

Приговор за оскорбление сотрудника полиции



Собранные Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК РФ по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 58-летней жительнице поселка Ключи. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти, находящегося при исполнении своих служебных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в июле 2019 года, обвиняемая находясь на участке местности между жилыми домами по улице Рабочая п. Ключи в состоянии алкогольного опьянения, оскорбила сотрудника полиции Усть-Камчатского МО МВД России, который пресек совершение женщиной административных правонарушений (распитие алкогольной продукции в запрещенных местах, появление в общественном месте в состоянии опьянения).

Приговором суда ей назначено наказание в виде исправительных работ на срок 5 месяцев с удержанием в доход государства 5 % из заработной платы.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1407222>